
ЗВІТ  

діяльністі Ради молодих вчених ХНУМ імені І.П. Котляревського у 2023 році 

 

В ХНУМ імені І.П.Котляревського з листопада 2014 року активно працює 

Рада молодих вчених (РМВ) – орган самоврядування, що покликаний 

сприяти професійному становленню, творчому зростанню, накопиченню 

досвіду та максимальному використанню творчого та наукового потенціалу 

молоді ХНУМ ім. І. П. Котляревського.  

Протягом 2023 року відбулось 7 засідань Ради молодих вчених. Станом на 

грудень 2023 року в склад РМВ входять 36 представників наукової молоді 

ХНУМ імені І.П. Котляревського.  

Голова Ради молодих вчених Копелюк Олег Олексійович є заступником 

голови Ради молодих вчених при Харківській обласній військовій 

адміністрації з питань культури та мистецтв та продовжує приймати участь у 

діяльності РМВ при ХОВА.  

У продовж 2023 року проводилась інформаційна робота, яка полягала в 

постійному поширенні інформації щодо проведення наукових та творчих 

заходів організованих Радою молодих вчених ХНУМ імені 

І.П. Котляревського. В рамках роботи РМВ по інформуванню наповнювалась 

сторінка Ради на офіційному сайті Університету, а також розміщувались 

публікації на офіційній сторінці Ради у Facebook, здійснювалась розсилка 

інформації щодо проведення заходів. 

1. У 2023 році представники Ради молодих вчених ХНУМ імені 

І.П. Котляревського тричі брали участь у Школі молодого науковця, що 

організована РМУ при МОН. Євгенія Продоус – учасниця зимової школи, 

Ольга Сидоренко – учасниця весняної школи, Ольга Чикалова – учасниця 

осінньої школи. 

2. 13-14 лютого 2023 року РМВ стала співорганізатором  ІІІ Міжнародної 

науково-творчої конференції «Сучасне слово про мистецтво: наука і 

критика». Представники Ради Маргарита Ушакова та Олександр Лисичка 



проводили синхронний переклад лекцій Ніно Жванія (Грузія), та лекцію 

Хосе Мігель Санса, Крістіни Агілери та Даніеля Лабради  (Іспанія).  

3. 18 травня РМВ прийняла  участь представники прийняли участь у науково-

популярному проєкті «Ніч молодіжної науки» організований Радою 

молодих учених при МОН, який транслювався на офіційній сторінці РМУ 

при МОН у Facebook. Заступники голови Ради Поліна Кордовська та 

Олександр Лисичка презентували виступ «Мистецтво незламності: рік 

діяльності ХНУМ імені І.П. Котляревського в умовах війни». У заході 

взяли участь 60 закладів вищої освіти з України та Європи. Рада молодих 

вчених отримала Сертифікат учасника заходу.  

4. 19 травня відбувся Концерт представників Ради молодих вчених 

«Музика в ім’я добра, мужності та перемоги». Виконавці – Олег Копелюк, 

Володимир Богатирьов, Яків Воскобойніков, Руслан Каширцев, Олексій 

Коноров, Станіслав Кучеренко, Дмитро Малий, Оксана Міц, Станіслав 

Потоцький, Ігор Седюк, Ольга Сидоренко, Максим Шадько, Олександр 

Плехун.  

5. 20-21 травня – до Дня науки в Україні Радою молодих вчених ХНУМ 

була проведена ІV Міжнародна науково-творча конференція «Мистецтво 

та наука в сучасному глобалізованому просторі». В конференції взяли 

участь понад 200 молодих науковців з різних регіонів України, а також 

представники 20 країн світу. Протягом двох днів, з ранку до пізнього вечора, 

тривав потужний науковий марафон. Кожен з днів конференції завершувався 

лекціями від провідних молодих митців з Європи. Слухачі мали змогу 

послухати лекції Урсули Свірчинської (Польща), Гванци Гвінджилії (Грузія), 

Марії Мировської (Литви), Бенджаміна Гудмана (Ізраїль).  

6. В межах Днів науки в Україні Подяками головою Ради молодих вчених 

при ХОВА доктора економічних наук, професора Харківського 

національного біотехногологічного університету Олександрою Мандич були 

відзначені Подяками за активну участь у популяризації молодіжної науки 

Харківщини – Олег Копелюк, Дар’я Жалєйко, Руслан Каширцев, Поліна 



Кордовська, Станіслав Кучеренко, Олександр Лисичка, Олексій Фартушка, 

Яків Воскобойніков, Людмила Кохан, Дмитро Малий, Ангеліна Мамона, 

Євгенія Продоус, Ігор Седюк, Маргарита Ушакова, Олександара Кузьміна.   

7. 17 травня голова Ради Олег Копелюк отримав Подяку від голови Ради 

молодих учених при МОН Олесі Ващук за розробку блоку «Мистецтво» для 

щорічного Наукового квесту «Пошуки скарбів науки Харківщини – 2023», 

організацію концерту класичної музики «Музика в ім’я добра, мужності та 

перемоги» та реалізовані заходи до Дня науки в Україні. 

8. 27-28 травня 2023 року відбувся ІІІ Всеукраїнський Відкритий 

Круглий Стіл «Сучасна мистецька освіта в умовах війни». На захід було 

зареєстровано понад 150 слухачів з усієї України, виступили 37 запрошених 

спікерів. В межах заходу відбулась оналайн-презентація кандидата 

мистецтвознавства, професора кафедри академічного виконавства та 

музикознавства Київської муніципальної академії імені Р. Глієра Артема 

Ляховича «Синтез мистецтв у наші часи: світи Роберта Шумана у виконанні 

та фотоілюстраціях Артема Ляховича», творча зустріч з народним артистом 

України, професором, актором Тернопільського національного музично-

драматичного театру імені Т. Шевченко, професором Тернопільського 

національного педагогічного університету  імені В. Гнатюка В’ячеславом 

Хім’яком, презентація монографії кандидата філологічних наук, доцента, 

доцента кафедри іноземних мов ХНУМ імені І.П. Котляревського Антоніни 

Тимченко «В притаємних думах: мотивіка творчості Володимира 

Свідзінського», а також відбулась творча зустріч з сучасною українською 

письменницею Марією Пустовіт та презентація її книги «Безталанний 

Бетховен». 

9. 29 травня-04 червня 2023 року Рада молодих вчених вдруге стала 

організатором ІІІ Всеукраїнського конкурсу молодих музикантів імені 

Іллі Слатіна. У конкурсі взяли участь 215 учасників з усіх регіонів України. 

Заключний Гала-концерт лауреатів конкурсу відбувся 4 червня, який можна 

подивитися на каналі Університету в YouTube.  



10. 10-30 червня 2023 року стартував національно-патріотичний захід – ІІ 

Всеукраїнський літературно-мистецький проєкт «Україна-це Я», який 

направлений на висвітлення почуттів та громадянської позиції нашого 

молодого покоління. У проєкті взяли участь 113  талановитих представників 

творчої молоді України (як учні загальноосвітніх шкіл, учні мистецьких 

ліцеїв, студенти фахових музичних коледжів, студенти мистецьких 

університетів та академій музики, актори драматичних театрів України). 

Проєкт відкритий та доступний для перегляду на офіційній сторінці Ради у 

Facebook та каналі РМВ в YouTube. За результатами оцінювання Журі, до 

складу якого увійшли представники РМВ учасники були нагороджені: 

Дипломами лауреатів, дипломами креативного учасника, дипломами 

учасника, а також спеціальними призами від РМВ ХНУМ імені 

І.П. Котляревського та РМВ при ХОВА. Гран-Прі конкурсу та грошову 

премію від Ради молодих вчених отримав студент 3 курсу Харківського 

музичного фахового коледжу імені Б.М. Лятошинського Нетіс Іван.  

11. 25-27 червня 2023 РМВ було огранізовано унікальний науково-творчих 

захід на терені України – І Всеукраїнський конкурс науково-творчих 

презентацій імені Ірини Полусмяк. До складу Журі увійшли знані 

музикознавці з Харкова, Києва та Одеси. Голова Журі – доктор 

мистецтвознавства, професор, завідувач кафедрою інтерпретології та аналізу 

музики ХНУМ імені І.П. Котляревського Шаповалова Л.В., члени Журі – 

Коханик І.М, Сухленко І.Ю., Ніколаєвська Ю.В., Чернявська М.С., Сергієва 

О.В., Жалєйко Д.М. В конкурсі взяли участь 22 учасники які змагалися в 3 

номінаціях: «Магістранти», «Автори творчих мистецьких проєктів», 

«Аспіранти». Гран-Прі конкурсу та грошову премію від Ради молодих вчених 

здобув учасник номінації «Аспіранти» аспірант 3 року навчання ХНУМ імені 

І.П. Котляревського Лисичка Олександр В межах заходу відбувся вечір 

пам’яті Ірини Михайлівни Полусмяк. та спеціальні призи від РМВ ХНУМ 

імені І.П. Котляревського та РМВ при ХОВА. 



12. 29 червня 2023 року на Засіданні Вченої Ради ХНУМ імені 

І.П. Котляревського за ініціативою ректора ХНУМ Заслуженої діячки 

України, професора Наталії Олегівни Говорухіної були відзначені активні та 

яскраві представники Ради молодих вчених – Жалєйко Дар’я, Кучеренко 

Станіслав, Копелюк Олег, Кордовська Поліна, Олександр Лисичка, Руслан 

Каширцев, Ігор Седюк, Людмила Кохан, Євгенія Продоус, Олександр Плехун.  

13. 21 серпня 2023 року Рада молодих вчених отримала Подяку (№ 289) за 

незламність та активну громадянську позицію від голови Ради молодих 

учених при МОН Олесі Ващук. 

14. 1 жовтня 2023 за ініціативою ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського 

Радою молодих вчених вперше в стінах Університету мистецтв було 

організовано посвяту в аспіранти ХНУМ імені І.П. Котляревського. 

Відбулась зустріч з аспірантами, асистентами-стажистами, здобувачами 

ступеня доктора мистецтва 1 року навчання.  

15. 1-2 жовтня 2023 року до Міжнародного Дня музики стартував новий 

проєкт Ради молодих вчених – Перший Всеукраїнський конкурс юнацької 

наукової творчості «Юні науковці в музичному всесвіті: у пошуках 

таємниць та відкриттів». Конкурс зібрав 36 учасників з 13 областей 

України. До складу Журі увійшли знані музикознавці, науково-педагогічні 

працівники вищих та сереніх ланок мистецької освіти. Голова Журі – – 

доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедрою інтерпретології та 

аналізу музики ХНУМ імені І.П. Котляревського Шаповалова Л.В., члени 

Журі – Рощенко О.Г., Чернявська М.С., Марчук Є.С., Рудавська О.В., 

Фіськова Н.Я., Федоренко О.А., Жалєйко Д.М. В межах заходу відбулась 

творча зустріч з композитором, піаністом Дмитром Малим «1000 питань 

музикантові». За результатами оцінювання Журі всі учасники отримали 

Сертифікати учасника, Дипломи, Дипломи лауреатів, та спеціальні призи від 

РМВ ХНУМ імені І.П. Котляревського та РМВ при ХОВА.  



16. 19 жовтня 2023 року Рада молодих вчених ХНУМ імені 

І.П. Котляревського взяла участь ІV Всеукраїнському форумі рад молодих 

вчених.  

17. 10 листопада 2023 року з нагоди Всесвітнього Дня науки в ім’я миру та 

розвитку Рада молодих вчених долучилась до участі у науково-популярному 

проєкті «Ніч молодіжної науки», який традиційно організувала РМУ при 

МОН. Заступники голови Олександр Лисичка та Поліна Кордовська 

презентували доповідь «Культурний hijacking: відстоюючи Ріхарда Вагнера». 

Учасники отримали Сертифікати учасників заходу, а також Подяку (№ 368) 

отримав Харківський національний університет мистецтв імені 

І.П. Котляревського від голови Ради молодих учених при  МОН п. Олесі 

Ващук.  

18. 26 листопада 2023 року вийшла в світ  книга РМВ при МОН «Ради 

молодих вчених України: 2022 незламні», в якій міститься інформація про 

70 найактивніших рад молодих вчених закладів вищої освіти і наукових 

установ України на 484 сторінка. До книги увійшла Рада молодих вчених 

ХНУМ імені І.П. Котляревського з презентацією діяльності за 2022 рік. 

https://drive.google.com/file/d/1lnUWmrXAYKftfJdjB9BQWtSA6d0N8xCT/view 

19. 1-8 грудня сумісно з кафедрою спеціального фортепіано ХНУМ імені 

І.П. Котляревського відбувся ІІ Міжнародний конкурс піаністів імені 

Марії та Наталії Єщенко до 100-річчя з Дня народження Марії Єщенко. В 

конкурсі взяли участь 50 учасників з України, Польщі, Естонії, Чехії, Австрії, 

США. До складу Журі увійшли видатні піаністи, професори вищих 

мистецьких закладів освіти України та Європи, а також концертуючі 

піаністи: голова Журі – Наталія Горецька (Україна), члени Журі: Маріанна 

Чернявська (Україна), Сергій Юшкевич (Україна), Марина Бевз (Україна), 

Саломе Жорданія (Грузія/США), Марина Кан Селвік (Норвегія), Марія 

Мировська (Литва), Матео Золлі (Італія), Крістііна Рокашевич 

(Естонія/Німеччина), Імрі Талгам (Ізраїль), Ганна Сагалова (Україна/Канада).  

В межах конкурсу відбулись:  

https://drive.google.com/file/d/1lnUWmrXAYKftfJdjB9BQWtSA6d0N8xCT/view


Урочисте відкриття конкурсу  (виконавці Олег Копелюк, Ігор Седюк, Яків 

Воскобойніков); концерти членів Журі: Марини Кан Селвік (Норвегія), Імрі 

Талгама (Ізраїль), Саломе Жорданії (Грузія/США), Ганни Сагалової 

(Україна/Канада), концерт до 100-річчя Марії Єщенко (в режимі наживо), 

вечір пам’яті Марії Єщенко до 100-річчя з Дня народження (захід провела 

професор Маріанна Чернявська), концерт до 100-річчя з Дня народження 

Марії Єщенко (в онлайн-форматі) та заключний Гала-концерт лауреатів 

конкурсу.  

Плейліст на всі концерти в межах конкурсу: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLtNavtPqeD8conRPe8_L4x8sRDZhayFI

X 

Учасники отримали Сертифікати учасників, Дипломи конкурсу, Дипломи 

лауреатів конкурсу. Лауреати 1 та 2 премій конкурсу отримали спеціальні 

грошові премії від Благодійної організації «Музичний благодійний фонд 

імені Марії Єщенко». Також, члени Журі конкурсу – Саломе Жорданія 

надала спеціальну премію імені Вахтанга Жорданії – лауреату 1 премії в 5 

віковій категорії Денису Пономаренко, Крістііна Рокашевич надала 4 

спеціальних премії учасникам – Федосєєву Кирилу, Єлісею Ковалевському, 

Соломії Саламанюк та Александрі Герасименко. Спеціальні грошові премії 

від Ганни Сагалової отримали лауреати старших категорій Денис 

Пономаренко, Світлана Шелудякова та Євген Логвиновський.  

Гран-Прі конкурсу отримав учасник 2 вікової категорії Чен Юже (США).  

20. 5 грудня 2023 року завдяки творчій консолідації Ради молодих вчених 

І.П. Котляревського та Ради молодих вчених НМАУ імені П.І. Чайковського 

відбувся творчий візит з сольним концертом та майстер-класами заступниці 

голови РВМ НМАУ імені П.І. Чайковського Віти-Вікторії Задорожної. В 

межах зустрічі оговорені подальші кроки щодо співпраці між Радами та 

розвитку спільних науково-творчих проєктів.  

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLtNavtPqeD8conRPe8_L4x8sRDZhayFIX
https://www.youtube.com/playlist?list=PLtNavtPqeD8conRPe8_L4x8sRDZhayFIX


Колектив Ради молодих вчених щиро завдячує керівництву ХНУМ імені 

І.П. Котляревського, ректору Університету, Заслуженій діячці мистецтв 

України, професору Говорухіній Н.О., першому проректору ХНУМ імені 

І.П. Котревського професору, кандидату мистецтвознавства Сухленко І.Ю., 

проректору з наукової роботи Університету професору, кадидату 

мистецтвознавства Чернявській М.С., проректору з творчої роботи та 

інноваційної діяльності доктору мистецтвознавства, професору 

Ніколаєвській Ю.В., голові Раді молодих вчених при ХОВА професору, 

доктору економіничних наук Мандич О.В., голові Ради молодих учених при 

МОН доктору юридичних наук, професору Ващук О.П. за посильну 

підтримку щодо проведення творчих та наукових ініціатив та реалізацій 

проєктів.  

 

 

 

 

 

 


